Carlos Sánchez-Anaya Gutiérrez



Pays: Mexique

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Note: Auteur de livres pour la jeunesse

Autres formes du nom : Carlos Sánchez-Anaya Gutiérrez

Carlos Sánchez- Anaya Gutiérrez

ISNI: ISNI 0000 0004 5957 6135 (Informations sur l'ISNI)

Carlos Sánchez-Anaya Gutiérrez: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Jardín de palabras" (2014)



avec Carlos Sánchez-Anaya Gutiérrez comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Carlos Sánchez-Anaya Gutiérrez" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que illustrateur (1)	
Cecilia Afonso Esteves	9 ♥
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF